

Navodilo za izpolnjevanje obrazca TRO-PPOS

SPLOŠNI PODATKI E-PTD/E-TD	
ARC	Vpiše se ARC E-PTD/E-TD.
Zaporedna številka	Vpiše se zaporedna številka E-PTD/E-TD.
GOSPODARSKI SUBJEKT PREJEMNIK	
Identifikacija gospodarskega subjekta	Vpiše se trošarinska številka prejemnika.
Ime gospodarskega subjekta	Vpiše se naziv prejemnika.
Ime ulice	Vpiše se ulica prejemnika.
Hišna številka	Vpiše se hišna številka prejemnika.
Poštna številka	Vpiše se poštna številka prejemnika.
Mesto	Vpiše se mesto številka prejemnika.
GOSPODARSKI SUBJEKT KRAJ DOBAVE	
Identifikacija gospodarskega subjekta	Vpiše se davčna številka kraja dobave ali druga identifikacijska številka.
Ime gospodarskega subjekta	Vpiše se naziv kraja dobave.
Ime ulice	Vpiše se ulica kraja dobave.
Hišna številka	Vpiše se hišna številka kraja dobave.
Poštna številka	Vpiše se poštna številka kraja dobave.
Mesto	Vpiše se mesto številka kraja dobave.
NADZORNI URAD	
Referenčna številka namembnega urada	Vpiše se referenčna številka nadzornega urada, ki je sestavljena iz SIOONNNN . NNNN predstavlja 4 mestno šifro pristojnega oddelka za trošarine: Celje – 2800, , Jesenice – 5800, Koper – 6800, Ljubljana – 1800, Novo mesto - 1850, Maribor – 7800, Murska Sobota – 4800, Nova Gorica – 8800, Obrežje – 3850.
POTRDITEV PODATKOV O PREJETIH POŠILJKAH	
Datum prejema trošarinskih izdelkov	Vpiše se datum prejema trošarinskih izdelkov.
Ugotovitev o prejeti pošiljki	Vpiše se splošna ugotovitev o prejeti pošiljki: <ul style="list-style-type: none"> • Pošiljko potrjujem brez ugotovljenih neskladij • Pošiljka je ustrezna, vendar ugotovljeno neskladje, manko ali presežek • Pošiljko delno zavračam • Pošiljko v celoti zavračam
Dodatne informacije	Vpišejo se morebitne dodatne informacije v zvezi s pošiljko oz. E-PTD/E-TD
POSTAVKA E-PTD/E-TD ZA KATERO VELJA NESKLADJE	
Postavka v E-PTD/E-TD	Vpiše se zaporedna številka postavke E-PTD/E-TD na katero se nanaša neskladje (postavke, ki so sprejete brez ugotovljenih neskladij, se ne vpisujejo).
Kazalec manka ali presežka	Vpiše se: Manko ali Presežek (z besedo).
Ugotovljeni manko ali presežek	Vpiše se količina manka ali presežka v merski enoti, ki se za izdelek uporablja v E-TD/E-PTD.
Oznaka trošarinskega izdelka	Vpiše se vrsta trošarinskega izdelka.

Zavrnjena količina	<i>Kadar je pošiljka delno zavrnjena, se vpiše zavrnjena količina v merski enoti, ki se za izdelek uporablja v E-TD/E-PTD.</i>
RAZLOG ZA NESKLADJE	
Razlog za neskladje	<p><i>Vpiše se razlog za neskladje:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • <i>Presežek</i> • <i>Manko</i> • <i>Poškodovano blago</i> • <i>Poškodovana zaščitna oznaka</i> • <i>Količina večja od količine v začasnem dovoljenju</i> • <i>Drugo</i>
Dodatne informacije	<i>Vpišejo se dodatne informacije, ki so obvezen podatek, kadar je Razlog za neskladje izbran »Drugo«, sicer se vpišejo neobvezno.</i>